
 
 
 
 
 

 

RESULTADOS DA ENQUISA LEVADA A CABO POLA ANPA 

1. Gustaríavos que houbese outras actividades extraescolares?  

65% SÍ 

35% NON 

2. Parécevos adecuado o prezo de 15 € da actividade de baile? 

35% SÍ 

65% NON 

3. Estades contentos co horario do colexio ?  

80% SÍ 

20% NON 

4. Estades contentos coas/cos coidadoras/coidadores e persoal en xeral de todo o 

colexio? 

100% SÍ 

5. Vedes algunha carencia de material ou instalacións do colexio?  

23% SÍ 

77% NON 

6. Estades contentos co serviZo do comedor? 

85% SÍ 

15% NON 

7. Poñeríades algún prato que non haxa no menú?  

35% SÍ 

65% NON 

8. Parécevos suficiente a cantidade de comida para o voso fillo/a? 

92% SÍ 

8% NON 

9. Que día da semana considerades que é mellor para as reunións da ANPA 

50% VENRES 

24% INDEFINIDO 
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19% LUNS 

7%   XOVES 

10.   Qué horario vos parece mellor para ditas reunión ? 

97% TARDE/NOITE 

3%    VARIABLE 

11.   Estades contentos coas actividades lúdicas (contacontos, cine…) que realiza o 

Concello? 

88% SÍ 

12% NON 

12.   Asistiríades a unha charla informativa sobre:  

o Sexo na adolescencia. 

o Perigos de Internet para os nos@s fill@s. 

o Castigos e incentivos 

95% SÍ 

5%   NON 

13.   Se eres exalumno/a gustaríache que houbese unha xuntanza de tódolos 

alumnos/as que pasaron polo noso colexio? 

70% SÍ 

25% NON 

5%   NON SABE/NON CONTESTA 

14.    Parécevos ben a labor que está a realizar a ANPA? 

93% SÍ 

7%   NON 

 

Grazas pola vosa colaboración para que poidamos seguir mellorando ! 

 

A presidenta 

María Josefa Bello López 

 

 


